



बस में अनजान औरत के साथ

“मैं अन्तर्वासना का काफी पुराना पाठक हूँ सभी मर्द,
औरतों, लड़कियों को मेरे 6 इंची लंड महादेव का
सादर प्रणाम ! मेरा नाम मलिक है। वैसे तो मैं मध्य
प्रदेश का रहने वाला हूँ पर मैं अभी राजस्थान में रहता
हूँ ! मेरा काम अन्डर-गारमेंट्स-मार्केटिंग का है जिसमें
कभी कभी ही घूमना होता है। अब मैं आपको [...]

”

...

Story By: (loveguru4u000)

Posted: Monday, April 28th, 2008

Categories: [हिंदी सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [बस में अनजान औरत के साथ](#)

बस में अनजान औरत के साथ

मैं अन्तर्वासना का काफी पुराना पाठक हूँ सभी मर्द, औरतों, लड़कियों को मेरे 6 इंची लंड महादेव का सादर प्रणाम !

मेरा नाम मलिक है। वैसे तो मैं मध्य प्रदेश का रहने वाला हूँ पर मैं अभी राजस्थान में रहता हूँ ! मेरा काम अन्डर-गारमेंट्स-मार्केटिंग का है जिसमें कभी कभी ही घूमना होता है। अब मैं आपको असली बात बताता हूँ।

एक बार मैं काम के सिलसिले में बाड़मेर से जयपुर जा रहा था। मैंने एक स्लीपर बस में टिकट बुक कराई थी। मुझे बस में डबल वाली सीट मिली थी। मैंने सोचा पता नहीं कौन आयेगा मेरे साथ ! मगर जब बस चलने लगी तब तक कोई भी नहीं आया तो मैं सो गया और मुझे नींद आ गई। अचानक मेरी नींद खुली मुझे ऐसा लगा कि शायद कोई चीज़ बस से टकरा गई है लेकिन जब मैंने देखा तो पता चला कि कन्डक्टर ने स्लीपर का दरवाजा खोला है। तब जोधपुर आ गया था और बस स्टेशन पर बस रुक गई थी।

तभी एक आदमी आया और मुझसे पूछा कि क्या यहाँ पर एक और सो सकता है ? मैंने कहा- हाँ !

वो चला गया, थोड़ी देर में बस भी रवाना हो गई। मैं भी स्लीपर में सो गया। मुझे नींद तो आ नहीं रही थी सो मैंने अपने मोबाईल में सेक्सी विडियो क्लिप्स चालू कर ली और आवाज़ कम कर दी ताकि किसी को आवाज़ न जाये।

तभी एक औरत जो कि कोई 30-35 साल की होगी, वो मेरे साथ स्लीपर में आ गई और वो मेरे साथ बैठ गई। फिर उसने अपना मोबाईल निकला और शायद अपने पति से बात करने

लगी, थोड़ी देर में फोन काट कर बंद कर दिया और मुझसे बातें करने लगी। उसने मुझसे मेरे काम के बारे में पूछा तो मैंने उसे बताया कि मेरा अन्डरगारमेंट का काम है। फिर थोड़ी देर इधर-उधर की बात करने लगी। वैसे वो देखने में सुंदर और गोरी चिट्ठी थी।

थोड़ी देर के बाद मुझे नींद आने लगी और मैं बोला- मुझे सोना है!
और मैं अपना कम्बल ले कर सो गया। वो भी मेरे साथ लेट गई।

मैं सोच रहा था कि इतना अच्छा मौका है, एक तो स्त्रीपर बस और उपर से एक सुंदर औरत जो मेरे साथ ही लेटी हुई है!

मैं बस अपने लण्ड को पकड़ के लेटा था, कुछ कर नहीं पा रहा था, क्योंकि मुझे डर था कि यह कुछ कह न दे! और मैं ऐसे ही लेटा रहा और अपने मोबाईल पर क्लिप्स देखने लग गया। वो अभी भी जग रही थी, उसे नींद नहीं आ रही थी तो उसने पूछा- क्या कर रहे हो ?

मैंने कहा- कुछ नहीं! मैं तो बस अपनी ही वीडियो रिकॉर्ड देख रहा हूँ।

शायद उसे आवाज़ सुनाई दे गई थी और उसने मुझसे मेरा मोबाईल मांग कर कहा- मुझे भी दिखाओ!

मैंने मना किया- क्या करोगी देख कर! खराब है!

तभी उसने अचानक मेरे हाथ से मेरा मोबाईल छीन लिया और देखने लगी, फिर मुझे कहने लगी- जो मज़ा ये करने में है, वो देखने में नहीं!

मैं तो सकपका गया और उससे बोला- आप यह क्या कह रही हैं ?

उसने कहा- जब भगवान ने हमें ऐसी चीजें दी है तो उन्हें काम में भी तो लेना चाहिए न!
वरना कई चीजें पड़ी पड़ी सड़ जाती हैं।

उसकी बात में दम तो था मगर मैंने बात को टालते हुए सोने के लिए कहा। फिर हम दोनों

सो गए करीब कोई एक घंटे के बाद मुझे लगा कि मेरी गांड पर कुछ लग रहा है। मैंने ध्यान किया तो उसका घुटना मेरी गांड से लग रहा था और बस के झटकों की वजह से मेरी गांड में लग रहा था। तभी मुझे लगा कि शायद यह जानबूझ कर कर रही है। तो मैंने यह जानने के लिए उसकी तरफ मुँह कर लिया और अब उसका पैर मेरे लंड पर लगने लगा जो कि एकदम खड़ा हुआ था। मुझे मजा आने लगा। पर धीरे-धीरे मुझे लगा कि कुछ और भी मेरे लण्ड पर लग रहा है। मैंने हाथ लगाकर देखा तो उस औरत का हाथ था जो मेरा लण्ड सहला रही थी। जैसे ही मैंने उसका हाथ पकड़ा तो उसने मेरा लंड जोर से पकड़ लिया और दबाने लगी।

तब मैंने उसे बताया- मैं एक काल बाँय हूँ!

उसने मेरे मुँह पर हाथ रख दिया और कहा- मैं तुम्हें उम्मीद से ज्यादा दूंगी! लेकिन जो मैं कहूँ, वैसा तुम्हें करना पड़ेगा!

अब मैं कुछ नहीं कह सका, अपना हाथ हटा लिया, उसकी साड़ी पर हाथ लगाने लगा और धीरे धीरे उसकी चूत की तरफ बढ़ने लगा, उसकी चूत पर ऊपर से ही हाथ फिराने लगा। फिर वो मेरे और पास सरक आई और मुझे चूमने लगी।

मुझे बहुत मजा आ रहा था। हम लोगों ने कोई 20 मिनट चूमा-चाटी करने के बाद बस के परदे इस ढंग से लगा दिए ताकि कोई देखे नहीं! वैसे तो स्लीपर में सुविधा अच्छी होती है पर हम बेफिक्र होना चाहते थे।

इतना करने के बाद वो मेरा लंड पैन्ट में से निकाल कर चूसने लगी और उसने अपनी साड़ी और पेटिकोट भी उतार दी। अब वो सिर्फ चड्डी और ब्रा में थी। मैंने भी अपने कपड़े उतार दिए और अब मैं सिर्फ चड्डी में था। उसने एकदम से मेरी चड्डी उतार दी और मेरा लंड चूसने लगी।

फिर मुझे बोली- तुम भी मेरी चूत चाटो !

तो मैंने उसे कहा- पहले इसे अच्छी तरह से साफ़ तो कर लो !

उसने पहले मेरी बोटल से पानी लगाया और अपने पेटिकोट से साफ़ कर लिया । वैसे तो मैं भी बेताब था चूत चाटने के लिए और फिर मैंने उसकी ब्रा और चड्डी भी उतार दी । वो एक दम नंगी हो गई थी । मैंने तो पहली बार किसी को नंगी देखा था । मैं तो बस पागल हो रहा था और उसको चूमने लगा । फिर हम दोनों 69 की अवस्था में आ गये ।

कोई 15-20 मिनट तक चाटने के बाद वो बोली- अब मुझे शांत कर दो !

मैंने पूछा- कैसे ?

तो बोली- अपना लंड मेरी चूत में डाल दो !

उसने मुझे अपने ऊपर लिटा लिया और मैं अपना लंड उसकी चूत में डालने लगा तो लंड ढंग से नहीं जा पा रहा था । उसने हाथ से लण्ड को पकड़ा और अपनी चूत पर रखकर बोली- अब करो !

मैंने जैसे ही झटका मारा तो थोड़ा सा ही लंड अंदर गया क्योंकि उसकी चूत बहुत तंग थी । फिर मैं धीरे धीरे डालने लगा और जब लंड पूरा घुस गया तो मैं झटके मारने लगा । मेरे झटके और बस के झटकों से हम दोनों को अलग ही मजा आ रहा था । 40-45 झटकों के बाद वो झड़ने लगी तो उसने मुझे बहुत जोर से पकड़ लिया और अपने अंदर समेटने की कोशिश करने लगी । पर मेरा अभी झड़ा नहीं था तो मैंने उसकी चूत से लंड नहीं निकाला और तेज-तेज करने लगा । फिर 10-12 झटकों के बाद मैं भी झड़ गया और उसके ऊपर ही लेटा रहा और उसको चूमता रहा ।

इस तरह हमने पूरी रात तीन बार चुदाई की ।

जब मैंने अपने मोबाईल में समय देखा तो उस वक़्त 5.30 हो रहे थे यानि सुबह हो गई थी और हम लोग जयपुर पहुँचने ही वाले थे।

मैंने उसे कहा- चलो, अब कपड़े पहन लो! अब हमारी जुदाई का समय आ गया है!

फिर हम दोनों जयपुर में सिन्धी कैंप बस अड्डे पर उतर गए! जब मैंने उसकी आँखों में देखा तो एक अजीब सी कशिश उसकी आँखों में थी और साथ में आंसू भी!

फिर हम दोनों बस अड्डे से बाहर आये और चाय पीने बैठ गए।

उसने अपना मोबाईल निकल कर चालू किया और अपने भाई को फोन लगाया और कहा- मेरी बस अभी लगभग एक घंटा देरी से चल रही है और मैं अपनी एक सहेली के साथ हूँ जो मुझे बस में ही मिली है, वो ऑस्ट्रेलिया में रहती है तो मैं दो दिन उसी के साथ में रहूँगी, फिर घर आऊँगी।

तो उसके भाई ने उसे इजाजत दे दी।

उसके बाद क्या हुआ हम दोनों कहाँ गए, उसने किस सहेली के बारे में बात की, वो में आपको अगली कहानी में बताऊंगा!

तो दोस्तो, कैसी लगी मेरी कहानी? कृपया मुझे मेल करें!

loveguru4u000@gmail.com

Other stories you may be interested in

भाभी और ननद का न्यूड वाला प्यार

दोस्तो, मेरा नाम पायल जैन है। अन्तर्वासना पर भेजी गई एवं प्रकाशित होने वाली यह मेरी तीसरी स्टोरी है और मैं उम्मीद करती हूँ कि यह आप सभी को बहुत पसंद आएगी। मेरी पहली कहानी थी जोधपुर की भाभी संग [...]

[Full Story >>>](#)

लोहपथगामिनी में एक यादगार सफर

प्यारे दोस्तो, अपनी रीना का अभिनंदन स्वीकार करें. मेरी पिछली कहानियाँ थी लुटने को बेताब जवानी नौकरानी के पति से तन की आग बुझाई कई वर्षों के बाद आपकी रीना फिर हाज़िर है अपनी दास्तां लेकर. मेरे चचेरे भाई के [...]

[Full Story >>>](#)

जीजा साली का वासना भरा प्यार

मेरे प्यारे दोस्तो, मेरा नाम शिवांगी है. मेरी उम्र 23 वर्ष है, मेरी हाइट 5'5", रंग गोरा और मेरा साइज 32-30-32 है. मैं कंपनी सेक्रेट्री कोर्स कर रही हूँ। इस साइट पर यह मेरी पहली कहानी है. यहाँ पर मैंने [...]

[Full Story >>>](#)

भाई की करतूत पापा को बताई तो ...

नमस्कार दोस्तो, यह मेरी दूसरी कहानी है. मेरी पहली कहानी थी बहन की सास और मेरी माँ से सेक्स यह कहानी मेरी एक मित्र की है. जिसे वो अपने ही शब्दों में बता रही है. मेरा नाम प्रिया है. मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त के भाई की शादी में सुहागरात

नमस्ते दोस्तो, इससे पहले कि मैं अपनी कहानी शुरू करूँ, मैं आप सभी पाठकों को बता देना चाहता हूँ कि मैं अंतर्वासना का पुराना पाठक हूँ परंतु कभी भी मैंने अपने जीवन कुछ कामुक कहानी लिखने की कोशिश नहीं की. [...]

[Full Story >>>](#)

